

Szerintem egy ilyen hangverseny egy
élmény

A Bánk Bán c. operát a kistéri tereken hall-
gattuk és csodálhattuk, hogy sok más maximumán
tanuló ismerkedhet meg ezzel. Ez a hangver-
senyemmi változat kimondottan jó az is-
kolai körök számára készült, azaz, nem tanulók
az ének-el, ~~csak a csodálatos~~ az
egész családok, főleg az anyák
Bánk Bán a nagy színt, az a legem-
lőbb érdeme, még az a színt, aki ki-
vételre alakította Tiborc-ot, a színpadon nagy
adta az ismerkedést, mint a feladatok,
adta volna az egész koncert felmérést
míg a színpadon.

Érdeklődtem, miként lehetett "egy héppeltem" el. Ellentétben Melinda
is nagyon szarvasos volt.
Különös hatással volt rá az a hangverseny. Meghatott,
de a hisztérija és a csöke adivalt belehúzó megdöb-
lést.

a színpadot is úgy
hélpelem el, hogy két oldal van az egyik oldal
a jöve a másik oldal a színpad és a központonba
játékot és a csöke. Bánk Bán és a
Melinda szerelme nagyon tetszett se benne
jó érzést idélt ki.

Hétfőn volt egy ilyen előadás az celex
lekkiról... persze csak akkor ha
az illető még megélt az előadásra,
hogy hídunni a dombra, is van ma-
sok szóhasználata és amúgy is.

Nekem az előadásban a, Hazám hazám
csúsztat tetszik a legjobban amúgy
is inkább, mert a vallása közben
intellektuálisan magam igazán hagyományok.

és az hogy ez inkább közben nem értelmez-
tér. Ezt nagy értem pl Melinda és Boud
kán feladat és ekkor csak de nem
fordultok egymáshoz mintka nem egy-
másról beszéltél volna.

Nekem az előadásban Banks kánk
nár és a melindáról a neve-
re tették mint olyan megpa-
toan emekelték el és egész me-
ret.

Vonások nekem nagyon megte-
célés csak azért volt szép birt-
tos mint meg nem voltam
ilyen helyen, az egész előadást
elvérettel folytattam el.

Föl tette

beleérték magukat. Főleg Melinda, ami-
kor kényszerű volt mi kor. Olyan a gyásza-
na tette.

A nagyvárosoknál lehetett érezni,
hogy tulajdonképpen mindenki elgond-
olkozik az opera lényegén!
Mindenki láthatta volna aki azt
hiszi, hogy egy mai gyereket nem
érint az opera, hogy igenis min-
ket is érint és felemel a zene.

Érdekes és megfontolt észrevétel

Amikor a Helendiek elhátolt a legyőzött, a nemzet történet, a magyar
hangsúlyos elhátolt a nemzet, a korszak idős történet, a magyar
történet, a nemzet és a nemzet.

Mellett nagyon tettenest mint mindenféle
zene és érel az ember életéből nem kívánja
hát. Az előadó népen hangsúlyosan
bent és intethető. Minden előadó örült
és mosolygott. A tanulókat ruhái hányás-
tattal az ember nem a gyönyörűségtől.

Sajnálom, hogy a végén a zenekar nem adott
szóadást, pedig mi nagyon szépen tapsoltunk.
Az ötlet mindenképpen dicséretre méltó.

Az előadók-
tól néhányan tiszta szívűekből
adták át azt a hangversenyt amin
mi is ott voltunk és először
nekünk szólt. Az egész nagyon
letisztult kivéve az énekes mi-
vel ok kiont unottan ordít-
tak az egészről. Ciki a műsort
konferálta nagyon aranyos
és kedves volt a hangulatot is
s dobta fel.

Bánk bán hangversenykritika- ja

Az egész hangverseny, és a hozzá fizető
előkészítő nagyon jó volt. A kazettánál újra
átértelmeztük a Bánk bán c. mű rodatrivalóját,
a hangversenyt pedig láthatóan szereplők,
zeneárral a művet, ami szintén egy dűny.
A műsor is elég színvonalas, megszervezett volt.
Bánk "Dó" éneke nagyon nem volt nagyon kecses-
bű. Igye, hogy nem túlságosan érezt a zené-
hez, de a film szinte kicsomagolt énekes-
kor. Gertrúd és Mária szerepét betöltő mű-
vésznők, elég érzem csak önmaguk, de nem
élték bele magukat a szerepbe. Talán úgy gon-
dolták, hogy a díjazás nem éri meg a hiál-
nyosságokat? - nem tudom, de nagyon hiánytam
a művészi képességeket. A narrátor ismét
nagyon éltethen adta elő szerepét.

szólt nekem felül, hogy az előadók nem érezték bele magukat
vagyak a szerepbe, ez a létező szerepre érezték. De Bánk

Tetszett nekem hogy a sok
zenész egy ösze tud működni.
Eddig nem is gondoltam
hogy zenével inkább nélkül
is hi lehet fejteni valami
mondjuk egy mesét.
Több ilyen is elmennék ha
lenne.

A ZENE MŰ IS TETSZETT
MERT SZERINTEM SOK MINDENT
ELÁRULT. PL: HA VALAMI SZOMORUBB
DOLOG TÖRTÉNT, VAGY PEDIG VIG EZT
A ZENE ELEG SZÉPEN ÉS JÓL ÉRZÉKELTE-
TTE. A NÉPDALOK AMELYEK A MŰSOR
SORÁN ELHANGZOTTAK NAGYON SZÉPEK
VOLTAK. ÉN EBBŐL AZT KÖVETKEZTET-
EM, HOGY A NÉPDALT AZ OPERÁBA IS
LEHET ALKALMAZNI. HAVASOLOM, HOG
HA LEHET A DOR MINNÉL TÖBB NÉPDAL
SZEREPELTEN AZ OPERÁBA.
TISZTÉLETTEL ÉN.

Örömmel volt beszélni
a hogy, örült Raab György-ni után el eme-
keltük azt a hiszabolást.